620141, Poccusi, Ceepaniosckas odnacrs,
— r. Exkarepun0ypr, yia. Aprunckas, a. 14, oguc 1
Kperex. FHoTpymeHT. OSopyfosaHe. Ten. +7 (343)379-50-82, +7 (343)365-82-86 (87,88)

DACTEH Lx/Ayc 000 «BTK «®acrenXayc»
—

Xumunyeckue aHkepbl BIT (kapTpuaxn)

HanmeHoBaHue YnakoBka LleHa
BIT-STICK  (9KOHOM — NSl CTPOUTENBHO-MOHTaXHbIX paboT) 400 mn 751,5
BIT-PE (kvpnu4, s4euncTbii 6eTOoH, NycToTenble MaT-Ibl) 400 mn 888,3
BIT-EA (6eToH, xene30b6eToH, MPUPOAHBIN KaMeEHb) 400 mn 1 152,00
BIT-EASF  (6eToH, xxene3ob6eToH, BbICOKUE Harpysku) 400 mn 1 255,50
BIT-NORD (ans HU3kux Temneparyp) 400 mn 1436,40
BIT-VESF (oTBeTCTBEHHbIE KpenneHnsi — yHmuBepcanbHbIi) 400 mn 1 462,50
BIT-200 (LUOKOBbBIE N KPUTUYECKME Harpy3Kku, CEMCMUKA) 420 mn 1 588,50
BIT-EX (apmatypa, 3aknagHble, yHAAMEHTHbIE 6ONThI) 400 mn 1672,20
BIT-EX (apmartypa, 3aknagHble, dyHAaMeHTHble 60MTbI) 600 mn 2 299,50
BIT-500 (pactaHyTas 3oHa 6eToHa, AMHaMuKa/cencmMuka) 585 mn 2 362,50
BIT-PE (nycToTenbiv KMpNWY, NOPM30BaHHAas Kepamuka) 300 mn 733,5
BIT-PESF (ra3o6etoH, neHo6eToH, rasocunukar, 6eToH) 300 mn 837
BIT-NORD (ans HU3kux Temneparyp) 300 mn 1 039,50
TexHonornyeckoe o6opynosaHue BIT
HanmeHoBaHue YnakoBka LleHa

MucToneT Ans BbinpeccoBbiBaHWUsS kapTpumken BIT-AG300 1 wT. 1 876,50
MucTonet onsa BeinpeccoBbiBaHns kapTpuaken BIT-AG400 1 wr. 3 647,70
MucToneT ans BbinpeccoBbiBaHUS kapTpumken BIT-AG400-EX 1 wT. 5737,50
[MvucTonet onsa BeinpeccoBbiBaHns kapTpuaken BIT-AG600-EX 1 wr. 5737,50
MucToneT Ans BbinpeccoBbiBaHUsS kapTpumken BIT-AG585 1 wT. 5737,50
MucTonet ana BeinpeccoBbiBaHWs kapTpugxen BIT-BG400 (akk.) 1 wr. 49 500,00
MucTtoneT Ansi BeinpeccoBbiBaHWsA kapTpuaxen BIT-PG400 (nH.) 1 wT. 54 000,00
[MvucTonet onsa BeinpeccoBbiBaHns kapTpuaxen BIT-PG400-EX 1 wr. 58 500,00
MucToneT ans BbinpeccoBbiBaHUS kapTpumken BIT-PG600-EX 1 wT. 58 500,00
[MvucToneT onsa BeinpeccoBbiBaHns kapTpuaken BIT-PG585 (nH.) 1 wr. 64 800,00
MeTannu4yeckas wetka BIT-SB 10/80/300 (& 8-12 mm) 1 wr. 477,5
MeTannuyeckas wetka BIT-SB 13/80/300 (D 12-14 mm) 1 wr. 510,3
MeTtannuyeckas weTka BIT-SB 18/80/300 (& 16-20 mm) 1 wr. 540
Metannuyeckas wetka BIT-SB 28/80/300 (& 20-30 mm) 1 wr. 576
Hacoc ana npogysku otBepctuin BIT-PP 240 mm 1 wWwrT. 1 467,00
Hacoc ans npogysku otBepctui BIT-PP 330 mm 1 wr. 1 656,00
Hacoc ana npogysku otBepctuin BIT-PP 420 mm 1 wWwrT. 1 939,50
Cwmecutens BIT-TURBO® Mixer (anst kapTp. 300, 400 1 600 mn) 1 wr. 45
Cwmecutens BIT-500 Mixer (ansa kaptpugxen 585 mn) 1 wWwrT. 67,5
Yanuuutens ana cmecutens BIT-extender 1000 mm 1 wr. 162
MpodeccuroHanbHbin Habop BIT-SYSTEM PROFI 1 wr. 7 110,00




620141, Poccus, CBepaniosckast 00/1acTh,
— r. ExarepunGypr, yi. Aprunckas, a. 14, oduc 1
Kpenesx. ViHcTpymeHT. OGopyaosaHuie. Ten. +7 (343)379-50-82, +7 (343)365-82-86 (87,88)

DACTEH Lx/Ayc 000 «BTK «®acrenXayc»
~—~

CetuaTtble runb3bi BIT

HavnmeHoBaHue YnakoBka LleHa
MnacTtukoBas cetyaTas runs3a BIT-NS 12x50 (M6-M8) 1 wr. 18
MnacTtukoBas cetyaTas runb3a BIT-NS 12x80 (M6-M8) 1 wr. 19,8
MnacTtukoBas cetyaTas runb3a BIT-NS 16x85 (M10-M12) 1 wr. 25,2
MnactukoBas cetyatas runb3a BIT-NS 16x130 (M10-M12) 1 wr. 30,6
MnacTtukoBas cetyaTas runb3a BIT-NS 20x85 (M14-M16) 1 wr. 30,6
MeTannu4yeckas cetyatas runs3a BIT-MS 12x1000 (M6-M8) 1 wr. 369
MeTannuyeckas cetyatasa runs3a BIT-MS 16x1000 (M10-M12) 1 wr. 378
MeTannu4yeckas cetyatas runs3a BIT-MS 22x1000 (M14-M16) 1 wr. 522
MeTannuyeckas ceTtyatasa runs3a BIT-MS 26x1000 (M16-M20) 1 wr. 661,5

Axkep-wnunsku BIT (komnnekT: wnunbka + wanba + ranka)

HavmeHoBaHue YnakoBka LleHa
BIT-All M8x110 (aHkep-wnunbka, kn.cT.5,8, Tepmoanddysuns) 1 wr. 58,5
BIT-ALLU M10x130 (aHkep-Lununbka, kn.cT.5,8, Tepmoandgysuns) 1 wT. 76,5
BIT-ALU M12x160 (aHkep-ununbka, kn.cT.5,8, Tepmoanddysuns) 1 wr. 94,5
BIT-ALLU M16x190 (aHkep-Lununbka, kn.cT.5,8, Tepmoandgysuns) 1 wT. 157,5
BIT-ALU M20x260 (aHkep-Lununbka, kn.cT.5,8, Tepmoanddysuns) 1 wr. 184,5
BIT-ALL M24x300 (aHkep-Lununbka, kn.cT.5,8, Tepmoandgysuns) 1 wT. 274,5
BIT-ALU M30x380 (aHkep-ununbka, kn.cT.5,8, Tepmoanddysuns) 1 wr. 4545




